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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂUNRA MUNICIPAL DE CERRO GRAN
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ATÃ'1§'10U312026 DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA LEGISLATURA EM 24 DE
FEVEREIRO DF,2025.

Aos Vinte e Quatro dias do mês de Fevereiro do ano de dois
mil e Vinte e Seis, os Vereadores reuniram-se na Sala das Sessões da
Câmara Municipal para realizarem a Segunda Sessão ordinária do ano de
2026. Foi constatada a presença dos vereadores. Anilto A. de Oliveira,
Arlei Zardinello, Enedino de O. Amaral, Fábio Bianchetto, Jairo Paulo
Matias, Lucio Muhl Lavall, Milton Paulo Sartori, Valdemar Raimundi e

Valdir Correa Bueno. Constando a existência de quórum as 19h00minh
(às sete horas), o Senhor Presidente Valdir Corea Bueno, assumiu a

presidência e deu início à sessão. Solicitou ao secretário que fizesse a
leitura de um trecho Bíblico. Em seguida solicitou que fizesse a leitura
da ata no 00212026. Feita a leitura colocou em discussão. Após a

discussão colocou em votação e foi aprovada por todos os vereadores.
Na seqüência fói feito a leitura da Ordem do Dia. Feita a leitura da
ordem do dia abriu inscrições para o pequeno expediente. Não havendo
nenhum vereador se pronunciado, abriu inscrições para o grande
expediente. Após o pronunciamento dos vereadores. Solicitou ao

secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei Municipal no

045D026 - Altera o Art. 19 da Lei Municipal n" 088/1991, Criando o
Cargo em Comissão de Coordenador (A) da Bnfermag€ffi, e da
Outras Providências. Feita a leitura colocou em discussão. Após a
discussão colocou em votação e foi aprovado por todos os
vereadores. Na seqüência foi feito a leitura do Projeto de Lei
Municipal n' A1712026 - Autoriza a Abertura de Crédito Adicional
Especial no Orçamento Vigente, Indica Recursos e da Outras
Providências. Feita a leitura colocou em discussão. Após a discussão
colocou em votação e foi aprovado por todos os vereadores. Ato
contínuo foi feito a leitura do Projeto de Lei Municipal n" 018/2026
Autoriza o Município de Cerro Grande /RS a Repassar Recursos
Financeiros à Associação Noite Delas e da Outras Providências.
Feita a leitura a leitura colocou em discussão. Após a discussão colocou
em votação e foi aprovada por todos os vereadores. Ato contínuo foi
feito a leitura do Projeto de Lei Municipal n" 01912026 - Autoriza
Abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento Vigente,
Indica Recursos e da Outras Providências. Feita a leitura colocou em
discussão. Apos a discussão colocou em votação e foi aprovado por
todos os vereadores. Ato contínuo de Apoio.
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Feita a leitura a moção é remetida aos órgãos competente. Ato contínuo
foi feito a leitura da Indicação n'00212026. Após a leitura a indicação é

remetida ao poder executivo. Terminada a ordem do dia e não havendo
mais nada a ffatar o senhor presidente enceÍrou a sessão. Agradeceu à
presenÇa dos colegas vereadores, Edevaldo e Joni que transmite a sessão
através das redes sócias via Facebook, secretárta da câmara Ivanete
(Preta). Convidou os colegas vereadores para a reunião das comissões
dia 05 e sessão ordinária dia 10 de Março. Os trabalhos forarn
presididos pelos vereadores Valdir C. Bueno Presidente e Arlei
Zardinello 1o Secretário. Foi determinado que fosse lavrada a ata que
depois de aprovada vai assinada por todos os vereadores. Cerro Grande
2410212026.
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Valdir C. Bueno
Presidente

Vice - Presidente --, -!w@ÍM
Valdemar Raimundi

2o Secretário
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' Milton P. Sartori

e1 Zardinello
1o Secretário

Fabio A. Bianchetto

Lucio M. Lavall

Jairo P. Matias
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"/ Anilto A. de Oliveira.
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